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oaplaveT -XaAIvog | EKZKAPEZ: 1,00 m3 EKZKAPEZ: 2,00 m?3
| EMIXQ2H ME OIrKQAEI2Z AIOOYZ: 3,00 m? EMIXQ2H ME OIr'KQAEI2Z AIOOY2: 3,50 m?
: ANAMNTYTMA 2YPMATOKIBQTIQN: 27,55 m? ANATITYTMA 2YPMATOKIBQTIQN: 33,00 m?
| BAPOZ 2YPMATOKIBQTIQN: 60,50 xyp BAPOZ 2YPMATOKIBQTIQN: 72,60 xyp
| OIrKOZ AIGQN: 5,00 m? OIrKOZz AIGQN: 6,00 m?3
| [EQYDAZMA: 6,00 m? [EQYDAZMA: 8,00 m?
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} : YTHN ANATOAIKH OXOH KATANTH : TOIXOX AMNO 2APZANET
| | | 2TH AYTIKH OXOH KATANTH AHMOS NMEANAS
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EKZKADES: 8.50 m? | I'IPOIVIETPI-!ZEIZ ava .. 3 | EKTKAOGES: 1.00 m? . MPOMETPHZEIZ avd p.y. 3
EMIXQZH ME OFKQAEKE AIOOYS: 3,00 m? | EKIKAG®EL: - 1050m° | EMIXQSH ME OTKQAEIS AIOOYS: 2,50 m? | EKIKAOEL: 1,00 me
ANAMTYTMA ZYPMATOKIBQTION: 41,00 m? | ENIXQ2H ME OTKQAEI2 NIOOY2: - 4,00 m? | ANAMTYTMA SYPMATOKIBOTION: 11,00 m? - EMIXQzH ME OTKOAEIZ NIOOY2: 2,00 m*
BAPOS SYPMATOKIBQTION: 90,20 xyp : ANATTYTMA 2 YPMATOKIBOTION: 37,25 m ' BAPOZ XYPMATOKIBQTION; 24.20 Yyp | ANAMTYIMA SYPMATOKIBQTION: 5,50 m
OrKOS MEAN: 6.00 m? - BAPOZ ZYPMATOKIBQTION: 81,95 xvp " OrKOZ AIGON: 200 m? - BAPOZ YPMATOKIBQTION: 12,10 xyp
| | | FTEQYPAZMA: 1,00 m?
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